

*В июне с 16 по 23 в Сочи состоится Международный Форум классического танца «II Черноморские ассамблеи Юрия Григоровича», посвящённые 200-летию со дня рождения великого хореографа Мариуса Петипа. Откроется Форум балетом А. Глазунова «Раймонда», хореография М.Петипа в редакции Ю.Григоровича. Спектакль Краснодарского музыкального театра (балетная труппа «Григорович-балет»). В программе Ассамблей VII Международный конкурс «Молодой балет мира» по 2-м возрастным группам (младшей с 14 до 19 и старшей с 19 до 27 лет), мастер-классы высшего исполнительского мастерства с вручением дипломов Международной федерации балетных конкурсов (классы проводят известные российские и зарубежные педагоги), круглые столы по актуальным проблемам сохранения подлинности наследия классического репертуара, а также тенденциях развития современной хореографии, творческая мастерская хореографов на базе Краснодарского музыкального театра, гала-концерты лауреатов конкурса «Молодой балет мира» в Сочи, Краснодаре в ВДЦ «Орлёнок» и МДЦ «Артек».*

*В конце сентября в Париже в конгресс-холле ЮНЕСКО запланирован Торжественный вечер в честь М.Петипа – Гала-концерт «Молодые звёзды мирового балета» с участием победителей международных балетных конкурсов многих стран мира, выставка о жизни и творчестве выдающегося хореографа и международный круглый стол по сохранению подлинности наследия М.Петипа, а также современным тенденциям дальнейшего развития классического танца.*